

آسمان علم و فضل کا روشن ستارہ

مولانا عبدالغفور زاہد

عمران احمد سلفی
پتہ: پشاور

ازاں وہ ہمارے ساتھ نابغہ عصر شخصیت عالم ربانی حضرت علامہ مولانا عبدالحق صاحب رحمائی حفظہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کیلئے تشریف لے گئے۔ اس دوران انکی علالت کے بارے میں گفتگو ہوئی اور انہوں نے بتایا کہ ڈاکٹروں نے مشورہ دیا ہے کہ آنکھ کا آپریشن کرائیں چونکہ بینائی کافی کمزور ہو چکی تھی لہذا آئندہ چند روز میں ان کا آپریشن ہونے والا تھا لیکن کاتب تقدیر نے اس سے قبل ہی ان کی

عبدالغفور کو بھی علم و دین کی تحصیل کیلئے وقف کر دیا۔ مرحوم نے اہل حدیث مکتبہ فکر کے معروف علمی مدرسہ عربیہ اسلامیہ دارالسلام محمدی مسجد برنس روڈ سے سند فراغت حاصل کی۔ علاوہ ازیں انہوں نے اعلیٰ تعلیم کے حصول کیلئے جامعہ سلفیہ فیصل آباد کا بھی رخ کیا اور وہاں سے بھی اکتساب فیض کیا۔

اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے! ہر چیز فنا ہونے والی ہے البتہ بقا کسی کو حاصل ہے تو وہ تیرے رب کی ذات ہے (الرحمن 26-27)

دنیا میں اربوں کھریوں انسان پیدا ہوتے ہیں اور مر جاتے ہیں لیکن بعض پاکیزہ ارواح ایسی ہوتی ہیں جن کے دنیا سے چلے جانے کا رنج و الم دیر پا ہوتا ہے۔ اگرچہ موت ایک اہل حقیقت ہے اور اس سے فرار ممکن ہی نہیں اور یہ حیات مستعار کسی نہ کسی انداز میں گزر رہی جاتی ہے البتہ جو زندگی رب کی رضا کے حصول اور اس کی مرضیات کے مطابق گزرے وہی آخرت کی کامیابیوں سے ہمکنار ہوتی ہے جہاں انسان کو ہمیشہ رہنا ہے۔ انسانی زندگی کی بے ثباتی ہر ایک پر واضح ہے کوئی اس زندگی کو محض دنیاوی مال و متاع کے حصول میں صرف کر دیتا ہے تو کوئی کسی اور غرض و غایت میں بیٹا ہے البتہ سب سے پاکیزہ و مبارک زندگی صاحبان تقویٰ کی ہے اور اہل علم و فضل سب سے زیادہ تقویٰ حاصل کر سکتے ہیں اگر وہ صاحب علم ہونے کے ساتھ ساتھ صاحب عمل بھی ہوں ایسے ہی صاحبان علم و عمل کے قافلے کے راہرو مولانا عبدالغفور زاہد رحمۃ اللہ علیہ بھی تھے جو بروز جمعہ المبارک ۳ جنوری ۲۰۰۳ء کو انتقال کر گئے۔ انا للہ و انا الیہ راجعون

ان کی ساری زندگی تعلیم و تربیت قرآن مجید میں گزری۔ مرحوم دہلی کے ایک علمی خانوادے سے تعلق رکھتے تھے۔ آپ کے والد مولانا عبدالستار بھی متدین عالم دین تھے۔ انہوں نے اپنے سب سے بڑے فرزند مولانا

مولانا عبدالغفور زاہد اپنے علم و فضل میں ممتاز حیثیت کے مالک تھے۔ انہوں نے بحیثیت عربی ترجمان سعودی کونسل خانہ میں بھی خدمات انجام دیں۔ بعد ازاں تقریباً سترہ سال جدہ، مکہ وغیرہ میں گزارے اور اس دوران تیرہ چودہ حج اور بے شمار عمرے کئے۔ اس سال رمضان المبارک میں بھی عمرہ پر جانے کی شدید خواہش تھی تاہم تاخیر ہونے کی وجہ سے وہ نہ جاسکے جس کا انہیں کافی ملال تھا۔ مولانا عبدالغفور زاہد مرحوم کراچی کے خطباء میں نمایاں حیثیت کے حامل تھے طویل عرصہ سے رباط العلوم اسلامیہ لائبریری بہادر آباد میں بطور ناظم کے خدمات انجام دے رہے تھے جبکہ ہر ہفتہ کے دن ترجمہ و تفسیر قرآن مجید کی تعلیم بھی دیتے تھے۔ اس کے علاوہ کراچی کی مختلف مساجد میں خطبات جمعہ المبارک بھی ارشاد فرماتے رہے۔ نیک کراچی کی رحمائی مسجد ناٹھ ناظم آباد کی رحمائیہ مسجد اور جامعہ مسجد محمدی روشن باغ سوسائٹی فیڈرل بی ایریا جہاں عرصہ دراز سے آخری دن تک جمعہ پڑھاتے رہے۔ انتقال سے ایک روز قبل ہماری ملاقات رباط العلوم لائبریری میں ہوئی اور نماز مغرب اکٹھے ادا کی۔ بعد

واپسی کا سامان کر رکھا تھا۔ بروز جمعہ المبارک وہ گھر سے خطبہ جمعہ کیلئے روانہ ہوئے اور ان کے نمازیوں کے بقول ایسا خطبہ دیا جو اس سے قبل کبھی نہیں دیا تھا۔

ہر آنکھ انگھبار تھی خود بھی روتے رہے اور بعد نماز عصر وہاں سے رخصت ہوئے۔ گھر پہنچ کر نماز مغرب ادا کی اور اپنے بیوی بچوں وغیرہ سے جو کہ پنجاب گئے ہوئے تھے ٹیلی فون پر بات چیت کی۔ بعد ازاں الشیخ عبد الرحمن المدنیس کی تلاوت اور دیگر علماء کرام کے مواعظ حسنہ سماعت کرتے رہے۔ اس دوران ان کی ایک بیٹی اور برادر اصغر عبدالقیوم صاحب موجود تھے۔ تلاوت سنتے سنتے کہنے لگے کہ طبیعت کچھ خراب ہو رہی ہے لہذا آرام کر لیتا ہوں۔ یہی کہا اور لیٹ گئے اور اسی دوران روح نقس عنصری سے پرواز کر گئی۔ انا للہ و انا الیہ راجعون

اللہ تبارک و تعالیٰ کا ارشاد عالی ہے!

ترجمہ: اے اطمینان پانے والی روح۔ اپنے پروردگار کی طرف لوٹ چل۔ تو اس سے راضی وہ تجھ سے راضی۔ تو میرے (ممتاز) بندوں میں شامل ہو جا۔ اور میری بہشت میں داخل ہو جا۔ (سورۃ الفجر)

گویا اس آیت مبارکہ کے مصداق مولانا عبدالغفور زاہد مرحوم بھی تھے کہ نہ سکرات الموت کی سختی نہ کسی قسم کی تکلیف وغیرہ کے آثار پائے جاتے تھے بلکہ آسانی کے ساتھ روح پرواز کر گئی اور اللہ تعالیٰ نے اپنے اس نیک بندے پر لطف و کرم فرماتے ہوئے موت کی سختیاں آسان فرمادیں۔ نبی مکرم رحمت کائنات ﷺ کا فرمان مبارک

